

□专刊记者 马文杰

母亲节要送妈妈什么礼物呢?当然妈妈会说不要花钱、不要浪费,可当我们把精心准备的礼物送到时,妈妈的幸福还是溢于言表的。想要在母亲节表达对妈妈的感激之情,用礼物帮你去表达吧,买花不太实用,还是应该去选择一些实在的礼物。母亲的身体健康,就是做儿女的最开心的事,健康对于母亲来说是当下最实际的需要,所以健康才是最贴心的好礼物。或者在那一天陪妈妈静静地小酌一杯,跟她说说心里话,耐心地倾听,跟她讲讲过去的趣事,聊聊她的看法,妈妈一定会很感动,心与心的交流让母亲觉得更温馨。

记者在母亲节前夕,走访多家商场、企业,搜集到精美实用的好礼物,推荐给大家。

礼物选好了吗?

母亲节贴心礼物推荐

○保健酒



金鸡铁树酒

中亚医药保健酒公司生产的三鞭酒一直为大家熟知,可中亚的产品不止三鞭酒一种,记者在采访过程中发现了适合女性饮用的两款保健酒,这些都是公司针对女性推出的新产品,相信这份礼品会给母亲带来健康。

至宝金鸡铁树酒是采用张裕的红葡萄酒,加以人参、杜仲、金鸡纳皮等药材精制而成的保健酒。甘甜醇美,柔和适口,富含多种人体必需的氨基酸、超氧化物歧化酶和活性铁等物质,具有免疫调节的功能,被誉为保健酒中的“奇葩”。

人参杜仲都是中华医药界众所周知的益寿佳品,对免疫系统和

内分泌系统具有显著的调节作用,《本草纲目》和《圣农本草经》都有“轻身耐老”的记载。金鸡铁树酒中富含活性铁离子,铁元素是制造红细胞和血红蛋白所必需的物质,适量的活性铁离子容易被人体吸收,可以起到补血、养颜的作用。

金鸡铁树酒中还含有大量的超氧化物歧化酶SOD,SOD是一种能清除人体代谢的有害物质的生物酶,持续补充对免疫调节,延缓衰老和美容养颜的效果显著。

金鸡铁树酒集风味、享受、保健为一体的独特保健佳品,酒精度只有16度,老少咸宜,是女性保健的首选。



特质灵芝酒

至宝特质灵芝酒是根据我国传统保健理论,精选灵芝、首乌、乌蛇、茯苓、当归、肉桂、龟板等多种药材,集张裕公司百年酿造的经验精心酿制而成。酒香醇厚,柔和适口,具有免疫调节和抗氧化的功效,并提示有一定的延缓衰老的作用,该产品五十多年盛行海内外。

灵芝在中药中颇负盛名,历来被视为延年益寿的珍品。《神农本草经》记载其为“补肝气,安魂魄”和

“久食,轻身不老”的上品,足见其功效显著,现代科学发现灵芝对人体多系统的功能均具有调节作用,尤其是对免疫系统、循环系统和神经系统的调节作用非常明显,并由较强的保肝作用。首乌、茯苓等药材富含卵磷脂,能有效阻止胆固醇在肝脏内沉积,并阻碍脂类物质在血管内壁沉积的功效,因而具有减轻动脉粥样硬化的作用,也是构成神经组织,特别是脑脊髓的主要成分。



○健康饮品

吉斯姣元

深海鱼胶原蛋白果醋饮品采用深海鱼皮胶原蛋白肽为原料,含多种益于人体健康的天然健康材料,不添加防腐剂,补水效果好,适合送给母亲并长期饮用,现在很流行的吉斯姣元产品有以下几个特点:

吸收快

高品质原料确保吸收快,深海鱼皮胶原的低抗原性、低过敏性、酶解胶容易吸收等优点,胶原蛋白的分子量在2000~3000道尔顿之间,适合25岁以上人群食用。

补水快

胶原蛋白占到了肌肤的70%,其在肌肤中独特的三螺旋网状结构起着输送水分营养以及锁住水分的重要职能。胶原蛋白能很好地被人体吸收利用,而且它具有超强的携水能力,达到了由内而外的深层补水。

改善快

添加维生素C,有利于胶原蛋白的吸收,而果胶有排油、排毒作用,再经果醋调和,确保充分吸收,每天3克的胶原蛋白肽,经济实惠。

口感好

果醋调和解腥味,胶原蛋白适合人体吸收的理想环境为弱酸性(ph值为5.5左右),经果醋调和的胶原蛋白饮品呈酸性,同时减轻了鱼腥味,口感更好。

独特配方

纯天然配料:深海鱼皮胶原蛋白、苹果汁、梨汁、饮用水、果胶、果糖、木糖醇、维生素C、维生素E天然配料,绝无防腐剂、香精、色素等添加剂。

萱草咖啡馆

萱草咖啡馆位于芝罘区面市街6号,这条与南大街交汇的小街道安静的咖啡馆,闹中取静。

推开咖啡馆的玻璃门,记者就闻到了浓郁的咖啡香气,店内装修非常的简朴大方,墙上有书架,放了不少书籍,可以供在那里休闲的人们阅读,还有许多木制、布艺的装饰品,点单是手工制作的,里面详细介绍了每一种咖啡豆的种类、产地、特点以及引用方法,记者看了一下人均消费大概在20几元,墙上不少照片,都是一些摄影爱好者来采风拍摄的。店主张女士在烘炒咖啡豆,她告诉记者,咖啡豆的香味也是有寿命的,一般烘过的咖啡豆在一个周到一个月的时间

内是香味最好的时候,超过一个月的咖啡豆都不会再使用了。

记者看到店门口摆放了三个麻袋包,里面装了不同种类的咖啡豆,都有标签标明,吧台的桌面也是有不同种类的咖啡豆装饰而成。据介绍,这家小咖啡馆里用了几十种不同的咖啡豆,国内的有云南小粒咖啡,有巴西山度士,最好的有牙买加蓝山,所有的咖啡豆都是现用现烘,咖啡则是现点现磨。

在冲咖啡的柜台上,记者看到一种造型特别的水壶,那是日本西口咖啡手冲壶,张女士告诉记者,冲咖啡时对水的温度、水流量都是有严格要求的,这种水壶壶嘴细长且位于壶身底部,对



○休闲去处

○保养护肤

相信大家都有一个共同的愿望,那就是让妈妈青春永驻,所以一些能解决皱纹、色斑等皮肤问题的护肤品是再好不过的礼物了。以下护肤品都是不错的参考。

FANCL双胶原紧致提升面膜 产品详情

登场的限量版双胶原紧致提升面膜特含胶原蛋白和微胶原蛋白;两种胶原蛋白荣获日本专利胶原蛋白“为三肽分子结构,比一般胶原蛋白更易渗透,能促进胶原蛋白及弹力蛋白合成能力,为肌肤补湿同时提升弹性。



Dior密集修护精华液 产品详情

迪奥密集修护精华液,首款具有增强肌肤自我修复能力和增强并推进后续美颜程序护肤功效的双重抗老推动力抗老精华。在美容液后精华液之前,只需2滴,脸部和颈部就可以完全被呵护。接着再使用日常的护肤品。



丸美弹力蛋白提升特润精华 产品详情

拥有柔滑紧致、水润透亮的年轻美肌是每个爱美女性孜孜不倦的追求。丸美弹力蛋白提升特润精华,全面润养好气色,帮助肌肤回复健康光采。精纯的水解弹力蛋白,携同海洋蛋白多糖、大豆萃取精华等润养成分,直达深层皱源,三重活肤精华多元修护,肌肤更紧致柔滑。



VICHY活性紧致修纹晚霜 产品详情

蕴含创新夜间修护精华Detoxerine,在夜间有效抵抗自由基对皮肤纤维的侵害,并结合薇姿第一个能重建皮肤纤维储备的活性配方——纤维重组精华Fibrocydamide,促进胶原纤维和弹性纤维的生成,从而由内而外强化皮肤支撑组织,减少并平整皱纹,提高紧致度。

具体价格详见振华商厦一楼化妆品专区各柜台